

前8个月进账75.87亿元

财政收入同比增长近两成

本报9月16日讯(记者 王衍) 16日,记者从德州市统计局了解到,1-8月份,全市地方财政收入和地方财政支出分别达到75.87亿元和133.07亿元,同比增长19.59%和24.43%。

德州市统计局的工作人员告诉记者,1-8月份,全市地方财政收入增幅比前7个月增幅提高1.24个百分点。其中,税收收入53.57亿元,同比增长15.93%。四大主要税种中除个人所得

税出现负增长外,增值税、营业税和企业所得税都出现了百分之五至百分之十之间的增长。根据县市区地方财政收入数字显示,乐陵市以44.52%的增速排名第一,齐河、武城和夏津都有四成以上的增长。全市地方财政支出方面,教育、社会保障和就业、医疗卫生、农林水事务等民生方面的支出,同比分别增长35.60%、31.80%、24.48%和34.98%。

另外,1-8月份,国税收入56.13亿元,同比增长8.34%,增幅比前7个月略低0.08个百分点。地税收入50.14亿元,同比增长19.37%,增幅比前7个月提高0.61个百分点。8月末,全市各项存款余额1629.83亿元,比年初增加212.29亿元;其中,储蓄存款1078.07亿元,比年初增加159.64亿元。全市各项贷款余额1104.87亿元,比年初增加109.70亿元。

食品药品安全 重点监控景区

本报9月16日讯(记者 马瑛) 16日,记者从德州市食品药品监督管理局获悉,中秋、国庆是食品药品安全风险较大的特殊时段,德州市食品药品监督管理局将把“两节”期间食品药品安全监管作为当前工作的重点,以餐饮集中区、旅游景区等为重点区域,加大力度排查。

据了解,德州市食品药品监督管理局将组织开展节前餐饮服务食品安全大检查,以餐饮集中区、旅游景区

等为重点区域,以旅游景区及周边餐饮服务单位等为重点单位,以原料采购、凉菜制作、餐饮具清洗消毒、食品添加剂管理和使用等为关键环节,以食用油、畜禽肉及其制品、月饼及地方性节令食品等为重点品种,强化监督检查。突出抓好处方药销售、中药饮片、含麻黄碱类复方制剂、疫苗、特殊药品、高风险医疗器械等风险品种,采取有效措施,加强节日期间药械安全监管。

烟花爆竹领域 进入事故多发期

本报9月16日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯) 第四季度是每年的安全生产事故的多发期,德州市安监局针对烟花爆竹领域、消防领域等重点领域进行重点安全监管。

据介绍,第四季度处于秋冬交替的时期,雨雾、冰雪、大风等恶劣天气增多给安全生产带来许多不利因素,也是近年来安全生产事故的多

发期。冬季是烟花爆竹生产经营的旺季,也是事故易发期,更是非法生产经营活动的活跃时期。安监部门结合秋冬季节的特点,重点监管烟花爆竹领域。深入开展烟花爆竹“打非”工作的同时,强化烟花爆竹生产企业的安全生产管理。针对冬季火灾事故多发,加强对消防领域的监管,对所有生产经营单位实施集中检查。

全市开展购物月活动

本报9月16日讯(记者 郭光普 通讯员 赵丹) 15日上午,德州市“金秋佳节购物月”启动仪式在澳德乐时代广场举行。本次活动从9月15日至10月15日,以购物、餐饮、娱乐、服务消费为重点。

本次活动将推出商家共销让利、诚信经营消费,开办“老年购物卡”、推出特色美

食等四个活动,推动企业让利销售,激发市民踊跃购物消费。德州市商务局局长周同恩介绍称,2012年德州在全市范围内开展了一系列“满意消费惠万家”专题活动。今年3月份德州启动“消费促进月”活动以来,已利用节假日开展各项活动173次,参与企业近500家,参与活动人数2.2万人。



巾帼比赛

15日,德州市首届巾帼家政技能大赛在职业技术学院举行,28支代表队共138名选手用最好的服务技能进行比拼。 本报记者 常学艺 摄影报道

离休护理费调至最高2000元

9月份随养老金发放

本报9月16日讯(见习记者 李榕 通讯员 李根富) 16日,记者从德州市人社部门获悉,自2012年7月起,德州市离休干部护理费标准调整,最高每人每月提高至2000元,补发部分9月随养老金发放。

“目前,市各级社经办机构正在办理离休人员护理费的审核调整工作。”市人社局相关负责人介绍,从2012年7月份起,离休人员的护理费随同离休干部离休费按月由银行发放。红军时期参加革命工作的离休干部护理费由原来每人每月600元提高到2000元;

抗日战争时期和解放战争时期参加革命工作的离休干部护理费由原来每人每月600元提高到1300元。参加养老保险社会统筹的,凡护理费已纳入统筹项目的,从统筹基金中支付;护理费未纳入统筹项目的,仍由所在单位支付。

据了解,此次调整从2012年7月起实施,由市社保中心负责发放的离休干部包括230名财政拨款机关、全额事业单位离休干部和市直405名企业离休干部,7、8月份调整的部分随同9月份养老金一起补发,共补发护理费88.9万元。

● 相关消息

基层医疗机构获2702万元

本报9月16日讯(记者 张晓琳 通讯员 杜兴堃) 16日,记者从德州市发改委获悉,近期,省财政厅下达德州市2012年基层医疗卫生机构实施国家基本药物制度以奖代补资金预算指标2702万元。

截至目前,全市累计到位中央和省医改专项资金7847万元,为支持基层医疗卫生机构实施国家基本药物制度和综合改革,建立健全多渠道补偿机制,不断推进深层次医改工作提供了有利的资金支持。

广汽菲亚特菲翔德州耀然上市

2012年9月16日,菲翔Viaggio在广汽菲亚特德州华兴4S店展厅内隆重上市。来自德州各县市的近百位菲亚特准车主共同参与了这次上市活动。

菲亚特菲翔(viaggio),其车名在意大利语意为旅程的意思。这款车和道奇Dart一样,诞生于阿尔法·罗密欧Giulietta平台,定位于紧凑型车。车身尺寸沿袭了生产平台“更低、更宽、更长”的宗旨,着眼于打造一部世界级的、卓尔不凡的紧凑型座驾。由于设计和平台的原因,菲亚特菲翔呈现出一种介于紧凑型车和中级车之间的特殊韵味,这成为

该车型区别于同级别车的一个显著特征。凭借较长的车身和最宽的轮距,从设计师的角度来看,菲亚特Viaggio菲翔拥有梦幻比例。设计师大量采用圆润的流体曲线,比例控制恰到好处。舒展的车身流淌着自由的动感。这些极富视觉冲击力的设计元素,不仅足以在川流不息的车流中立刻牢牢抓住人们的视线,更传递着菲亚特品牌全新设计语言的理想新境界。

菲亚特菲翔内饰设计风格更能表现它的意式身份,你既可以在这里看到活泼与个性的内容,也可以看到很多十分熟悉的设计出现。中

控台分上下两个控制区域,方便操作,且做工十分出色,双色内饰设计更适合国内的家用车需要。

动力方面,新车搭载普通版和高功率版两个版本的1.4T涡轮增压发动机,其中高功率版本1.4T-Jet的发动机搭配干式双离合变速器(DDCT),即为现款博悦的动力系统,最大功率为150马力,最大扭矩为230N·m。10.88万-15.88万的价格区间,在同级别车型中显得很有竞争力。相信菲翔Viaggio会在竞争激烈的车市中展翅飞翔。

德州华兴汽车贸易有限公司 销售热线:0534-7050000